

## 中国医药企业 积极开拓中东非洲市场



这是9月3日在埃及开罗拍摄的2023埃及医药展现场。

9月5日,为期3天的2023埃及医药展在埃及首都开罗落下帷幕。多家中国医药企业参展,积极开拓中东非洲市场。本届展会是埃及医药展举办以来的第十届,有250余家来自不同国家的展商参展。

新华社发(艾哈迈德·戈马 摄)

## 德国瓦尔施泰因:缤纷热气球



9月5日,人们在德国瓦尔施泰因观看热气球升空。

德国瓦尔施泰因5日举行“热气球上享受夏日”活动,人们可以购票乘坐专业人员操控的热气球,从天空中欣赏美景。

新华社发(乌尔希·胡夫纳格尔 摄)

## 集安组织举行消防救援演习



9月5日,演习人员在白俄罗斯明斯克州进行消防救援演习。

集体安全条约组织(集安组织)2023年度战略军事演习在白俄罗斯进行,5日举行了消防救援演习。

新华社发(任科夫 摄)

## 第78届联合国大会开幕

新华社联合国9月5日电(记者王建刚 尚绪谦)第78届联合国大会5日在纽约联合国总部开幕。第78届联大主席丹尼斯·弗朗西斯呼吁会员国用真正的多边主义精神来解决全球面临的问题与挑战,以更好地保护人类的安全和尊严。

弗朗西斯在开幕致辞中说,新一届联大在“面临一连串逐渐恶化的挑战”的情况下召开。他呼吁会员国通过赋予最脆弱群体权利以推动实现和平;通过调动资源以实现共同繁荣;通过充分重视青年,利用好创新和技术等推动因素以加速发展。

联合国常务副秘书长阿明娜·穆罕默德代表联合国秘书长古特雷

斯在开幕式上致辞说,必须立即采取行动,促进和平和人权进步,拯救可持续发展目标,应对气候变化威胁,创造就业及经济发展机会,确保人工智能等技术更好地服务于人类,建设一个为所有人带来希望、不让任何人掉队的世界。

当天早些时候,第77届联大闭幕。第77届联大主席克勒希致辞,弗朗西斯宣誓就任新一届联大主席。

联合国大会是联合国主要的审议、监督和审查机构,由联合国全体会员国共同组成。大会于每年9月至12月举行常会。常会通常分两个阶段,前段为一般性辩论阶段,后段为大会审议列入议程的各项议题阶段。

## 沙特宣布将自愿减产 100万桶石油措施延至12月底

新华社利雅得9月5日电(记者胡冠 王海洲)沙特阿拉伯通讯社5日援引沙特能源部的消息报道,沙特将把从7月开始的日均100万桶的自愿减产石油措施延长至12月底。

据报道,减产措施延长后,沙特10月至12月石油日产量将在900万桶左右。同时沙特将对这一减产措施进行月度评估,以决定是否进行调整。

报道说,自愿减产100万桶的措

施是在沙特4月宣布的自愿减产措施基础上额外增加的减产,目的是为了支持欧佩克成员国与非欧佩克产油国组成的“欧佩克+”国家为维护国际石油市场的稳定与平衡所做的“预防性努力”。

4月2日,沙特宣布从5月起日均减产石油50万桶。6月4日,沙特在“欧佩克+”第35次部长级会议后宣布,7月沙特将日均额外减产100万桶,为期一个月。之后,沙特将这一额外减产措施两次延期至9月底。

## 纽约进一步收紧房屋短租政策

美国纽约市自5日起执行新规,进一步收紧房屋短租政策。这引发业界担忧,认为可能会影响当地旅游业。

据美国有线电视新闻网5日报道,新政策要求房主必须向政府申请并获得正式注册号码才能短期出租房屋。《纽约时报》说,长期以来,纽约市政府禁止房主将房屋进行少于30天的短期出租,除非房主能在客人入住期间一直在场。此外,每次入住的客人数量不得超过两人。此次新政实施后,先前的“主人在场”和“不超两人”的要求依然有效。此前,房屋短租管理政策并没有得到严格执行,各个租房网站上仍然可以找到大量按天入住的民宿。但从5日开始,屡次违规的房东可能面临最高5000美元罚款。发布相关租赁广告的平台可能面临最高1500美元罚款。

纽约相关机构官员克里斯蒂安·克洛斯特纳在一份声明中说:“登记制度为遵守法律的房东指明了道路,保护游客免受非法和不安全住宿的侵害,同时杜绝非法短租泛滥。”

市政府方面说,非法短租对不少市民而言构成一种“公害”。统计数据显示,2017年至2021年间,该市共收到11934起涉及深夜聚会、噪音过度和犯罪等的投诉。此外,一些建筑物缺乏消防安全设施,令游客的健康和安全受到威胁。

市政府还认为,纽约的住房资源本就紧张,面向游客的短期租赁不仅推高了房租,还加剧了该市住房短缺问题。

不过,一些房屋租赁平台认为,房屋短租对旅游业发展大有裨益,在部分酒店缺乏的地区,民宿能很好地起到补充作用。

纽约大学旅游接待相关专业教授比约恩·汉森说,纽约市酒店的长期平均入住率在80%至85%之间,远高于62%至67%的全国平均水平。他估算,一些大的民宿平台提供的房源约占该市临时住房供应量的20%,高过一些大型连锁酒店的供应量。

汉森说,纽约是外宿人数最多的城市之一。未来若是很难找到住处,将会影响游客数量及其逗留天数。荆晶(新华社专特稿)